

ОТЗЫВ

на автореферат диссертационной работы Чемакиной Дарьи Сергеевны на тему: «Усовершенствованный подход к внедрению вакцинопрофилактики папилломавирусной инфекции у детей и подростков в Российской Федерации», представленной к защите на соискание ученой степени кандидата наук по специальностям 14.01.08 - Педиатрия и 14.02.03 - Общественное здоровье и здравоохранение

Диссертационная работа Чемакиной Дарьи Сергеевны посвящена актуальной проблеме повышения эффективности проведения вакцинации у детей подросткового возраста против папилломавирусной инфекции. Предложенный Чемакиной Д. С. современный подход к решению проблемы приверженности иммунизации в целевых группах с использованием информационных технологий является инновационным для педиатрии и общественного здоровья, здравоохранения.

Автореферат скомпонован согласно всем требованиям, предъявляемым к исследованию данного уровня, и представляет собой четко изложенный документ, в полной мере отражающий проделанную работу. Автор комплексно, тщательно и всесторонне подошел к изучению проблемы: все исследуемые параметры обоснованы, работу отличает высокое методологическое качество и строгий научный подход. Автореферат написан в соответствии с нормами современного научного стиля.

Автором впервые предложен комплексный подход к решению проблемы приверженности вакцинации против папилломавирусной инфекции с привлечение четырех целевых групп: детей подросткового возраста, их родителей/законных представителей, врачей первичного звена и экспертов в области детских болезней. Эффективное взаимодействие вышеуказанных исследуемых групп является ключевым для быстрого обеспечения широкого охвата вакцинацией. Разработанные автором информационные материалы достоверно повышают показатели осведомленности и приверженности иммунизации против ВПЧ и являются полезным вспомогательным инструментом в повседневной клинической практике врачей первичного звена.

Современный научный уровень проведенного исследования, релевантный дизайн работы, достаточная выборка объектов исследования и надежные доказанные методики обеспечивают высокую достоверность результатов, обоснованность и логичность положений и выводов.

Таким образом, научно-исследовательская работа Чемакиной Дарьи Сергеевны на тему «Усовершенствованный подход к внедрению вакцинопрофилактики папилломавирусной инфекции у детей и подростков в Российской Федерации» представляет собой законченный

научно-квалификационный труд, имеющий важное значение для педиатрии и организации здравоохранения.

Диссертационная работа полностью соответствует требованиям п. 9 «Положения о присуждении ученых степеней», утвержденного постановлением Правительства РФ от 24.09.2013 г. №842, предъявляемым Министерством науки и высшего образования Российской Федерации к диссертационным работам на соискание ученой степени кандидата наук, а ее автор Дарья Сергеевна Чемакина заслуживает присуждения ученой степени кандидата медицинских наук по специальностям 14.01.08 - педиатрия и 14.02.03 - общественное здоровье и здравоохранение.

доктор медицинских наук, доцент,
заведующая кафедрой общественного
здоровья и здравоохранения ФГБОУ
ВО Тюменский ГМУ Минздрава
России

Брынза Наталья Семеновна

Подпись д.м.н. Брынзы Н.С. заверяю
Ученый секретарь ФГБОУ ВО Тюменский ГМУ Минздрава России

Ученый секретарь



С. В. Благодирова

Федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение
высшего образования Тюменский государственный медицинский
университет Минздрава России
(ФГБОУ ВО Тюменский ГМУ Минздрава России)

Адрес: 625000, г. Тюмень, ул. Одесская, 54,
Электронная почта: tgmu@tyumsmu.ru
Тел.: +7 (3452) 20-21-97

«11» сентября 2019 г.